

四川省商务学校第 14 个全国防灾减灾日 学生寝室应急疏散演练活动圆满结束

为进一步做好学校防灾减灾工作，牢固树立安全发展理念，突出第 14 个全国防灾减灾日“减轻灾害风险 守护美好家园”主题，强化学校安全教育工作，提高师生安全防范和自救能力，2022 年 5 月 12 日，四川省商务学校开展了防灾减灾应急疏散演练活动。



预设学生寝室公寓楼发生紧急突发性事件，让师生熟悉寝室逃生路线，以达到有序、迅速的引导学生安全疏散，确保师生的生命安全。





在校领导的指挥下，中午一点整防空警报响起。各楼层生活老师在听见警报后立刻停止工作，参与组织学生按计划路线有序离开寝室撤离到学校诚信广场，负责男生、女生公寓楼疏散的老师和安全观察员维护疏散秩序，指明疏散方向和路径。医疗卫生组的老师立刻携带担架等卫生急救物资部署到位。



整个撤离过程同学们都快速、有序、不争、不抢，仅耗时 4 分钟，全校两千余名学生全部安全撤离到达诚信广场。到达安全场所后，各班以升旗仪式位置进行站队，整个防灾减灾疏散演练活动开展得紧张而有序。



演练结束后，学生科负责老师对本次活动进行了总结和点评。通过本次演练，让同学们学到安全防护知识，达到遇灾不乱、积极应对、自我保护的目的，提高抗击突发事件的应变能力。今后我校将会继续开展此类安全演练和教育活动。（学生科/团委 供稿）